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© Les pionniers de Paviation

4 pionniers de I'aviation : Louis Blériot,

Jean Mermoz, Charles Lindbergh

et Clément Ader.

4 dates : 1890 - 1909 - 1927 - 1933

4 premieres : ,

* premiére traversée de I’Atlantique Nord
de New-York a Paris

* premiére traversée de la Manche

* premier décollage a 0,20 m du sol
sur 50 metres

* premiére traversée dans les deux sens
de I'’Atlantique Sud

Associe Paviateur a son exploit @ S Pl

et a son année :

1. Mermoz, Blériot et celui qui a réussi
le premier décollage, en 1890, étaient Frangais.
2. Lindbergh, parti de son pays a bord du « Spirit of Saint-Louis », a été accueillli
en héros par des centaines de milliers de Parisiens en délire & son atterrissage.
3. C'est 6 ans plus tard que Mermoz réalisa son exploit. Il ne traversa pas
la Manche.

Pour t’aider, voici un double
tableau de vérité : Puis rédige ta solution
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) Sur un paquet de 500 g de pates, on trouve l'indication : « Pour 5 personnes ».
Quelle quantité de pates faut-il:

) pour 10 personnes ? pour 20 personnes ? ) pour 1 personne ? pour 4 personnes ?

) Une voiture consomme 6 L d’essence pour parcourir 100 km.

O Quelle quantité d'essence lui faut-il pour ) Combien de kilométres parcourt-elle avec:
parcourir: 200 km? 50 km? 250 km? 30 Ld'essence ?715L?45L7

) Un magasin de photos affiche: PROMOTION 1«
~ Tirage : >
~~2 € les 5 photos

) Combien codte le tirage de : ) Combien de photos peut-on faire développer
10 photos ? 20 photos ? 25 photos ? avec: 6 €712 €714 €7

E) Nadia a 5 ans. Elle pése 21 kg.
Peut-on prévoir son poids a 10 ans ? a 15 ans ? Pourquoi ?
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@ Probléme guidé r 000 g, Cest 100 fois
Un paquet de 1 kg de riz contient un grand nombre plus que 10 9!
de grains de riz. Léonard veut trouver ce nombre V
sans compter tous les grains. a

Il découvre qu'il y a 357 grains de riz dans 10 g de riz.
Combien de grains de riz contient un paquet de 1 kg de riz?




(7] Une pile de 8 livres pése 4 kg.

A la rentrée, ['enseignant
va chercher dans le bureau
de la directrice les livres
pour ses 24 éléves.
Combien pésent 24 livres ?

€D Voici les ingrédients nécessaires a la
préparation d'une mousse au chocolat pour
4 personnes.

- 200 g de chocolat patissier
- 6 blancs d'ceufs

- 20 cL de créme liquide

- 80 g de sucre en poudre

Calcule les quantités d'ingrédients nécessaires
pour 2 personnes, puis pour 6 personnes.
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1,25 - 3,6 - 45,2 - 213 - 4125 - 0,8 - 0,24 - 0,05 - 19,05 - 0,32.
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